

## BEKNOPT VERSLAG VAN DE ZITTING VAN 25 NOVEMBER 2003

In toepassing van artikel 56bis van de provinciewet.

Opening van de zitting : 14.15 uur.

**Voorzitter** : deels de heer Piet Van Eeckhaut, deels de heer Paul Beeckman

**Secretarissen** : de heer Marc Gybels en mevrouw Annie Bottequin-De Meyer

**Provinciegriffier** : de heer Albert De Smet

Aanwezigen :

Arie Abbeloos, Georges Anthuenis, Johan Beke, Bart Blommaert, Hilde Bruggeman, Rudy Corijn, Eddy Couckuyt, Nicole De Block-De Vos, Carola De Brandt, Marc De Buck, Freddy De Chou, Philippe De Coninck, Jan De Cuyper, Tom De Dobbelaer, Guido De Grave, Anne Marie De Gussem, Luc De Keukelaere, Georges De Langhe, Dirk De Meerleer, François De Ridder, Geert De Roo, Freddy De Vilder, Cathy De Waele, Mirèse Deckers, Luc Dekimpe, Hilde Eeckhout, Cindy Franssen, Patrick Gillis, Peter Hertog, Henk Heyerick, Marc Heyndrickx, Annie Hillebrandt-Van Daele, Christianne Immegeers-Schreyen, Patrick Jacobs, Nele Jansegers, Marc Joris, Veronica Koekhoven, Jamila Lafkioui, Luc Lampaert, Hilaire Liebaut, Marc Lootens, Luc Maes, Werner Marginet, Dominique Moors-Adriaensen, Noël Morreels, Emiel Otte, Dirk Otte, Bruno Stevenheydens, Valentine Tas, Wilfried Tortelboom, Peter Van Autreve, Guy Van Dalem, Melissa Van der haeghen, Jean-Pierre Van Der Meiren, Freddy Van Eeckhout, Frans Van Gaeveren, Veerle Van Helstrand, Kerste Van Grembergen, Stefaan Van Hecke, Willy Van Hove, Patrick Van Landeghem, Jef Van Pée, Willy Van Sande, Carina Van Tittelboom-Van Cauter, Johan Van Vaerenbergh, Joris Van Vooren, Alexander Vercamer, Maria Verheistraeten, Martine Verhoeve, Ivan Verleyen, Tanguy Veys, Erik Waterschoot, Annick Willems, Gerda Zenner-De Gryze.

Lieten zich voor deze vergadering verontschuldigen : Bart Bauwens, Sabine Claeysens, Jo De Loor, Daniël De Vuyst, Guy Mendonck, Nicole Van Duyse.

### OPENBARE ZITTING

#### A. DOSSIER BUITEN BEGROTING

Toevoeging aan de agenda bij hoogdringendheid (cfr. artikel 26 van het reglement van inwendige orde)

**VOORSTEL VAN DE HEER S. VAN HECKE TOT HET INTREKKEN VAN 8 BESLISSINGEN GENOMEN DOOR DE PROVINCIERAAD IN ZITTING VAN 13 NOVEMBER 2003 :**

1. **DOMEIN PUYENBROECK WACHTEBEKE : GOEDKEURING VAN HET ONTWERP BETREFFENDE DE OPDRACHT VOOR DE AANNEMING VAN DIENSTEN OM EEN DIERENEDUCATIEF CENTRUM TE ONTWERPEN (PUNT 2)**
2. **DOMEIN PUYENBROECK WACHTEBEKE : GOEDKEURING VAN HET ONTWERP VOOR DE OMGEVINGSWERKEN GOLFTERREIN/WINKELCENTRUM STACARAVANNING (PUNT 3)**
3. **PCVO SCHELDELAND DENDERMONDE : GOEDKEURING VAN HET ONTWERP VOOR DE INRICHTING VAN HET ONTHAAL, DE ADMINISTRATIE EN DE DIRECTIE OP HET GELIJKVLOERS EN DE EERSTE VERDIEPING VAN BLOK C (PUNT 13)**
4. **DOMEIN DE GAVERS GERAARDSBERGEN : GOEDKEURING VAN HET ONTWERP VOOR DE AANLEG VAN DE VLOTTENDE STEIGER VOOR ROEIBOTEN EN PEDALO'S EN DE AANLEGSTEIGERS AAN HET GAVERVEER (PUNT 18)**
5. **DOMEIN DE GAVERS GERAARDSBERGEN : GOEDKEURING VAN HET ONTWERP VOOR DE AANLEG VAN DE OMSLUITING VAN DE DAGRECREATIE (PUNT 19)**
6. **DOMEIN PUYENBROECK WACHTEBEKE : GOEDKEURING VAN HET ONTWERP VOOR DE AANLEG VAN RIOLERING EN HET BOUWEN VAN EEN POMPPUT VOOR HET EVENEMENTENEILAND (PUNT 20)**

## BEKNOPT VERSLAG

7. PI HEYNSDAELE RONSE : GOEDKEURING VAN HET ONTWERP VOOR DE INRICHTING VAN HET ONTHAAL EN EEN BRANDDETECTIE IN HET HOOFDGEBOUW (PUNT 6)
8. PTI EEKLO : GOEDKEURING VAN HET ONTWERP VOOR DE DATABEKABELING (PUNT 5)

Fractievoorzitter Van Hecke licht de redenen van hoogdringendheid toe.

Repliek door gedeputeerde M. De Buck

*Stemming over de hoogdringendheid (2/3 meerderheid)*

Aard van de stemming : openbaar elektronisch

Aantal uitgebrachte stemmen : 69

Aantal ja-stemmen : 17

Aantal nee-stemmen : 52

Aantal onthoudingen : -

Verworpen

De hoogdringendheid wordt niet aanvaard.

## B. BEGROTING 2004 - BELEIDSDOMEINEN

<b>Tweede gedeputeerde Alexander Vercamer</b>
---

### PERSONEEL

- P. 3 beleidsnota      Personeelsbeleid  
Tussenkomst door de heer F. De Vilder  
Algemene bedenkingen bij een hedendaags personeelsbeleid  
Gedeputeerde A. Vercamer beantwoordt de interpellant

### LANDBOUW

- P. 160-175 +      699 Landbouw  
P. 66 beleidsnota  
Tussenkomst door de heer G. De Roo  
Algemene tussenkomst inzake land- en tuinbouw en plattelandsbeleid
- P. 160      g.u. 623 04/613 00  
Veeteelt : dienstverlening – Algemene werkingskosten
- P. 168      g.u. 623 04/640 07  
Vlaams Coördinatiecentrum voor Mestverwerking (VCM)  
Tussenkomst door mevrouw N. Jansegers  
Bedenkingen over de provinciale bijdrage aan het VCM en het gebruik van deze middelen door het VCM (o.m. vragen over de informatie op de webstek van het VCM)

P. 166 g.u. 622 03/640 04  
Tuinbouw : onderzoek – Interprovinciaal Proefcentrum voor de Biologische Teelt (PCBT)

Voorbehouden door mevrouw S. Claeysens, gehouden door de heer L. Maes  
Beschouwingen bij de verdere uitbouw van het PCBT in het kader van de taakstelling in het kerntakendebat

## MILIEU

P. 464 g.u. 875 01/640 01  
Bestrijding van schadelijke dieren – Toelage aan vzw Rattenbestrijding Oost-Vlaanderen (RATO)

Tussenkomen door de heer G. De Roo  
Bedenkingen bij rattenbestrijding

Gedeputeerde A. Vercamer gaat in op de tussenkomsten

Replieken : de heren L. Maes, J. Beke, gedeputeerde A. Vercamer

## Derde gedeputeerde Ivan Verleyen

## Onderwijs

P. 176-277 719 Onderwijs : algemene zaken  
739 Secundair onderwijs  
749 Wetenschappelijk onderwijs  
759 Buitengewoon onderwijs  
Tussenkomen door de heer P. Van Autreve  
Algemene tussenkomst

Tussenkomen door de heer L. Lampaert  
Tussenkomen over de investeringen in het provinciaal onderwijs

Tussenkomen door de heer M. Lootens  
Algemene tussenkomst

P. 184 b.u. 700 02/231 01  
Provinciale Inspectie en Begeleiding Onderwijs en onderwijsadministratie – Informaticamaterieel - aanschaf

P. 240 b.u. 736 02/231 01  
PCVO Meetjesland – Informaticamaterieel - aanschaf

P. 242 b.u. 736 04/231 01  
PCVO Waas en Durme – Informaticamaterieel - aanschaf

## BEKNOPT VERSLAG

- P. 244                    b.u. 736 05/231 01  
PCVO Dender en Schelde – Informaticamaterieel - aanschaf  
Tussenkomst door mevrouw A. Bottequin-De Meyer  
Bedenkingen, vragen en suggesties aangaande de aankoop van hardware in  
het provinciaal onderwijs  
  
Aanvulling door de heer W. Van Hove  
  
Gedeputeerde I. Verleyen gaat in op de tussenkomsten  
  
Replieken : de heer M. Lootens, mevrouw Bottequin-De Meyer

## SPORT

- P. 330 e.v.                769 Sport  
  
Tussenkomst door mevrouw J. Lafkioui  
Algemene tussenkomst  
  
Tussenkomst door de heer M. Heyndrickx  
Algemene tussenkomst
- P. 336-338                g.u. 764 02/640 00  
Toegestane subsidies  
  
Tussenkomst door de heer W. Marginet  
Bedenkingen bij de stijging van de kredieten
- P. 336                    g.u. 764 02/640 07  
Subsidie voor de genomineerde van de Oost-Vlaamse sporttrofee voor  
verenigingen  
  
Tussenkomst door de heer M. Heyndrickx  
Bedenkingen bij de bijkomende prijs "Life Time Achief Award"
- P. 338                    g.u. 764 02/640 19  
Subsidies aan derden in functie van de uitbreiding van de regionale  
sportinfrastructuur  
  
Tussenkomst door de heer M. Heyndrickx  
Vraag naar de bestemming van deze nieuwe subsidie
- P. 338                    g.u. 764 02/640 21  
Subsidie aan Special Olympics  
  
Tussenkomst door de heer M. Heyndrickx  
Vragen over het ingeschreven subsidiebedrag

- P. 342                      b.u. 764 01/270 11  
Zwembaden – Constructies en gebouwen in aanbouw
- Tussenkomst door de heer W. Marginet  
Vragen bij de hoge prijs voor de renovatie van het 50 m-buitenzwembad in het domein Puyenbroeck Wachtebeke
- Gedeputeerde I. Verleyen gaat in op de tussenkomsten
- Opmerking door de heer W. Marginet
- Repliek : de heer M. Heyndrickx

### **WATERLOPEN EN INTEGRAAL WATERBEHEER**

- P. 27 beleidsnota        Planvorming rond waterbeleid op deelbekkenniveau
- Tussenkomst door de heer G. De Roo  
Vraag naar de financiering – voor gemeenten en provincie - van een studie rond deelbekkens

### **WEGVERKEER**

- P. 120                      b.u. 421 00/270 21  
Infrastructuurwerken aan wegen – Wegen in aanbouw
- Tussenkomst door mevrouw N. Jansegers  
Vragen over de geplande overdracht van wegenbeheer aan de Vlaamse overheid (cfr. kerntakendebat)
- P. 120                      b.u. 421 01/270 21  
Infrastructuurwerken aan fietspaden – Wegen in aanbouw
- b.u. 421 01/270 41  
Infrastructuurwerken aan fietspaden – Investeringsstoelagen onder de vorm van patrimoniumgoederen in aanbouw
- Tussenkomst door de heer P. Hertog  
Tussenkomst over het provinciaal fietspadennetwerk
- Gedeputeerde I. Verleyen gaat in op de tussenkomsten

## BEKNOPT VERSLAG

### SLOT

De voorzitter sluit de vergadering om 17.55 uur.

Volgende zitting op woensdag 26 november 2003 om 14.00 uur.

Aan de agenda :

- beleidsdomeinen vierde gedeputeerde F. Van Gaeveren : vraagstelling raadsleden
- beleidsdomeinen vijfde gedeputeerde J.-P. Van Der Meiren : vraagstelling raadsleden

Gent, 26 november 2003

Namens de provincieraad van Oost-Vlaanderen :

de provinciegriffier

de voorzitter

(get.) Albert De Smet

(get.) Piet Van Eeckhaut